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JUSTIFICATIVA DE ALTERAÇÃO  DO RESULTADO  DO CARGO DE TÉCNICO EM ENFERMAGEM PLANTONISTA
	JUSTIFICATIVA – EM DECORRÊNCIA DE UM ERRO MATERIAL NA ELABORAÇÃO DO GABARITO OFICIAL, O RECURSO EM RELAÇAO A QUESTÃO 31 DO CARGO DE TÉCNICO EM ENFERMAGEM PLANTONISTA FOI INDEFERIDO, PERMANCENDO COM CORRETA A ALTERNATIVA D, CONFORME GABARITO PRELIMINAR, NO ENTANTO, AO SER CONFECCIONADO O GABARITO OFICIAL FOI ASSINALADA A LETRA B, SENDO QUE A RESPOSTA CORRETA É A LETRA D.
EM CONSEQUÊNCIA DESSE FATO, OS GABARITOS DO CARGO DE TÉCNICO EM ENFERMAGEM PLANTONISTA FOI RELAIZADO NOVO PROCEDIMENTOS DE COMPUTAÇÃO DE PONTUAÇÃO.
O CANDIDATO QUE TINHA COLOCADO LETRA B, FOI RETIRADO A PONTUAÇÃO DA QUESTÃO E AQUELES QUE ASSINALARAM LETRA D, OBTIVERAM 3(TRÊS) DÉCIMOS NA PONTUAÇÃO TOTAL DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS.
EM RELAÇÃO AS QUESTÕES 30 E 33 DO CARGO DE TÉCNICO EM ENFERMAGEM PLANTONISTA, EMBORA NÃO DIVULGADS COMO NULAS NO GABARITO OFICIAL, NO ENTANTO, FORMA PROCESSADAS NA COMPUTAÇÃO DE PONTOS DE CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS, COMO NULAS, SENDO ASSIM, CONLUE-SE QUE JÁ TINHA REALIZADO COMPUTAÇÃO DESSAS QUESTÕES. 
[bookmark: _GoBack]O PROCEDIMENTO FOI REALIZADO COM O INTUITO TÃO SOMENTE DE GARANTIR A AUTENCIDADE, O DIREITO DO CANDIDATO QUE LOGROU ÊXITO NA QUESTÃO E LIZURA DO RESULTADO DO CONCURSO. 

 



